
Sexo

Respondidas: 42 Omitidas: 0

MujerMujerMujerMujerMujer     
71,43 % (30)71,43 % (30)71,43 % (30)71,43 % (30)71,43 % (30)

HombreHombreHombreHombreHombre     
28,57 % (12)28,57 % (12)28,57 % (12)28,57 % (12)28,57 % (12)

CUESTIONARIO PARA EL SEGUIMIENTO DE EGRESADOS EN PSICOLOGÍA DEL DEPORTE (0)

Estado civil

Respondidas: 42 Omitidas: 0

Soltero(a)Soltero(a)Soltero(a)Soltero(a)Soltero(a)     
73,81 % (31)73,81 % (31)73,81 % (31)73,81 % (31)73,81 % (31)

Casado(a)Casado(a)Casado(a)Casado(a)Casado(a)     
23,81 % (10)23,81 % (10)23,81 % (10)23,81 % (10)23,81 % (10)

Unión libreUnión libreUnión libreUnión libreUnión libre     
2,38 % (1)2,38 % (1)2,38 % (1)2,38 % (1)2,38 % (1)

CUESTIONARIO PARA EL SEGUIMIENTO DE EGRESADOS EN PSICOLOGÍA DEL DEPORTE (0)

¿Se encuentra graduado? (obtención del grado)

Respondidas: 42 Omitidas: 0

SiSiSiSiSi     
90,48 % (38)90,48 % (38)90,48 % (38)90,48 % (38)90,48 % (38)

NoNoNoNoNo     
9,52 % (4)9,52 % (4)9,52 % (4)9,52 % (4)9,52 % (4)

CUESTIONARIO PARA EL SEGUIMIENTO DE EGRESADOS EN PSICOLOGÍA DEL DEPORTE (0)

¿Cuánto tiempo tardó en obtener el grado? 

Respondidas: 38 Omitidas: 4

Menos de un
semestre

Entre uno y dos
semestres

Más de dos
semestres

Otro
(especifique)

0%

10%
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50%

60%

70%

80%

90%

100%

76,32 %76,32 %76,32 %76,32 %76,32 %

5,26 %5,26 %5,26 %5,26 %5,26 %

18,42 %18,42 %18,42 %18,42 %18,42 %

CUESTIONARIO PARA EL SEGUIMIENTO DE EGRESADOS EN PSICOLOGÍA DEL DEPORTE (0)

Señale en cuánto tiempo, DESPUÉS DE EGRESAR, consiguió trabajo.

Respondidas: 42 Omitidas: 0

El primer trabajo después del egreso, ¿está relacionado con su formac…

Respondidas: 35 Omitidas: 7

CUESTIONARIO PARA EL SEGUIMIENTO DE EGRESADOS EN PSICOLOGÍA DEL DEPORTE
Maestría en Psicología del Deporte (UANL)

Con la tecnología de  Enlace para compartir el panel de control https://es.surveymonkey.com/stories/SM-WP3CLC5/ COPIA y AJUSTES DEL PANEL DE CONTROL

CUESTIONARIO PARA EL SEGUIMIENTO DE EGRESADOS EN PSICOLOGÍA DEL DEPORTE

https://es.surveymonkey.com/


Al egresar
ya tenía
trabajo

Menos de
seis meses

Entre seis
meses y
nueve
meses

Entre diez
meses y
doce meses

Más de un
año

Aún no
trabajo
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90%

100%

45,24 %45,24 %45,24 %45,24 %45,24 %

21,43 %21,43 %21,43 %21,43 %21,43 %

7,14 %7,14 %7,14 %7,14 %7,14 % 9,52 %9,52 %9,52 %9,52 %9,52 %
16,67 %16,67 %16,67 %16,67 %16,67 %

CUESTIONARIO PARA EL SEGUIMIENTO DE EGRESADOS EN PSICOLOGÍA DEL DEPORTE (0)

SiSiSiSiSi     
91,43 % (32)91,43 % (32)91,43 % (32)91,43 % (32)91,43 % (32)

NoNoNoNoNo     
8,57 % (3)8,57 % (3)8,57 % (3)8,57 % (3)8,57 % (3)

CUESTIONARIO PARA EL SEGUIMIENTO DE EGRESADOS EN PSICOLOGÍA DEL DEPORTE (0)

Elija el tipo de sector donde labora:

Respondidas: 31 Omitidas: 11

Sector
privado

Sector
público

Organismos
no
gubernament
ales

En
empresas
propias

Autoemplead
os

Otro
(especifiqu
e)
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100%

45,16 %45,16 %45,16 %45,16 %45,16 % 45,16 %45,16 %45,16 %45,16 %45,16 %

6,45 %6,45 %6,45 %6,45 %6,45 %
3,23 %3,23 %3,23 %3,23 %3,23 %

CUESTIONARIO PARA EL SEGUIMIENTO DE EGRESADOS EN PSICOLOGÍA DEL DEPORTE (0)

Indique el tipo de contratación:

Respondidas: 31 Omitidas: 11

Por tiempo
indefinido

Por proyecto
determinado

Por tiempo
determinado

Otro
(especifique)
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10%
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30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

58,06 %58,06 %58,06 %58,06 %58,06 %

6,45 %6,45 %6,45 %6,45 %6,45 %

29,03 %29,03 %29,03 %29,03 %29,03 %

6,45 %6,45 %6,45 %6,45 %6,45 %

CUESTIONARIO PARA EL SEGUIMIENTO DE EGRESADOS EN PSICOLOGÍA DEL DEPORTE (0)

Señale el ingreso MENSUAL que percibe en esta actividad laboral actu…

Respondidas: 31 Omitidas: 11

Selecciona las actividades en las que participaste durante el posgrado:

Respondidas: 41 Omitidas: 1

Con la tecnología de  Enlace para compartir el panel de control https://es.surveymonkey.com/stories/SM-WP3CLC5/ COPIA y AJUSTES DEL PANEL DE CONTROL

CUESTIONARIO PARA EL SEGUIMIENTO DE EGRESADOS EN PSICOLOGÍA DEL DEPORTE

https://es.surveymonkey.com/


Menos
de
$1600

Entre
$1600 y
$3000

Entre
$3001 y
$5000

Entre
$5001 y
$8000

Entre
$8001 y
$10000

Entre
$10001
y
$15000

Entre
$15001
y
$20000

Más de
$20000
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3,23 %3,23 %3,23 %3,23 %3,23 %

12,90 %12,90 %12,90 %12,90 %12,90 %
16,13 %16,13 %16,13 %16,13 %16,13 %

9,68 %9,68 %9,68 %9,68 %9,68 %
16,13 %16,13 %16,13 %16,13 %16,13 %

19,35 %19,35 %19,35 %19,35 %19,35 %

9,68 %9,68 %9,68 %9,68 %9,68 % 12,90 %12,90 %12,90 %12,90 %12,90 %

CUESTIONARIO PARA EL SEGUIMIENTO DE EGRESADOS EN PSICOLOGÍA DEL DEPORTE (0)

Movilidad
Estudiantil

Foros,
Coloquios,
Mesa panel,
Cátedras

Prácticas Participación
en proyectos
con algún
profesor

Otro
(especifique)
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50%

60%

70%

80%

90%

100%

9,76 %9,76 %9,76 %9,76 %9,76 %

29,27 %29,27 %29,27 %29,27 %29,27 %
34,15 %34,15 %34,15 %34,15 %34,15 %

12,20 %12,20 %12,20 %12,20 %12,20 % 14,63 %14,63 %14,63 %14,63 %14,63 %

CUESTIONARIO PARA EL SEGUIMIENTO DE EGRESADOS EN PSICOLOGÍA DEL DEPORTE (0)

Indique el Estado o País dónde trabaja:

Respondidas: 31 Omitidas: 11

Yucatán

Durango

YUCATAN

Veracruz

San Francisco de Campeche

Nuevo León

nuevo leon

Jalisco

Nuevo León

CUESTIONARIO PARA EL SEGUIMIENTO DE EGRESADOS EN PSICOLOGÍA DEL DEPORTE (0)

Con la tecnología de  Enlace para compartir el panel de control https://es.surveymonkey.com/stories/SM-WP3CLC5/ COPIA y AJUSTES DEL PANEL DE CONTROL

CUESTIONARIO PARA EL SEGUIMIENTO DE EGRESADOS EN PSICOLOGÍA DEL DEPORTE

https://es.surveymonkey.com/

